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RECOMENDACIONES PARA EL OPOSITOR |

ESTE TRIBUNAL RECOMIENDA LEER CON ATENCION LAS PREGUNTAS FORMULADAS
A FIN DE COMPRENDER LO QUE SE ESTA PREGUNTANDO ANTES DE CONTESTAR -

PARA ELLO EL TRIBUNAL HA CONSIDERADO RESALTAR ALGUNAS PALABRAS EN
MAYUSCULAS DENTRO DEL ENUNCIADO, PARA FACILITAR LA COMPRENSION DE LAS
MISMAS Y EVITAR AS] LA CONFUSION EN LOS OPOSITORES.




EXAMEN PARAACCESO POR TURNO LIBRE Y DISCAPACIDAD PARA EL PERSONAL

LABORAL (Orden de 27 de diciembre de 2013- D.O.E, N° 249 de 30 de diciembre).

CATEGORIA: PEON ESPECIALIZADO.
ESPECIALIDAD: LUCHA CONTRA INCENDIOS.
FECHA: 3 DE DICIEMBRE DE 2016.

1. El monte JATL.AMA se encuentra en:

a) Sierra de Tormantos.
b) Sierra de Gata.

c) Sierra de San Pedro.
d) Sierra de Villuercas.

2. ¢A qué COMARCA NATURAL pertenece la poblacion de Navalmoral de la Mata?

a) Los Ibores.

b) Villuercas.

c) La Vera.

d) Campo Arafiuelo,

3. ¢Como se llama el viento del SUROESTE que suele traer lluvia en Extremadura?. . . .

a) Solano.
b) Abrego.
¢) Gallego.
d} Levante,

4, Las MAYORES ELEVACIONES de Extremadura se encuentran en:

a) Montes de Toledo.
b) Sierra Morena,

¢) Sierra de San Pedro.
d) El Sistema Central.

5. ¢Cual es la especie arbdérea mas representativa de la SUPERFICIE FORESTAL
extremeita?.

a) Encina,

b) Alcornoque.

¢) Pino resinero o negral.
d) Rebollo.

6. ¢Cudl de las siguientes Zonas de Coordinacién del Plan INFOEX tiene MAYOR
PORCENTAJE (%) de terreno forestal?.

a} Sierra de Gata,
b) Las Hurdes.
c) Monfragiie.
d) La Siberia.-




7. Si en un incendio CONDUCIDO POR VIENTO, en un momento dado el viento CESA
seiiale la respuesta correcta:

a) Puede generarse una situacién de peligro al cambiar el comportamiento del incendio.

b) Elincendio se parard al desaparecer el motor de su propagacion.

¢} Los incendios raramente estdn influenciados por el viento general o sindptico.

d) El incendio tenderd a convertirse en convectivo, aumentando con ello la peligrosidad para
los combatientes.

8. Un incendio en una zona [lana de matorral en AUSENCIA de viento, sera un incendio:

a) Topogréfico.

b) Totalmente eliptico.
c) Orografico.

d) De combustible,

9. El fenémeno de "FUEGO ERUPTIVO" es uno de los mas pellgrosos para la seguridad del
personal de extincién. Su ocurrencia depende fundamentalmente de:

a) Viento reinante en la zona.
b) Pendiente del terreno.

¢) Tipo de combustible.

d) Hora del dia.

10. En el mes de ENERO un incendio ESTA A PUNTO de sobrepasar una zona de pasto seco
y afectar a una zona de brezal continuo y a otra zona de robledal con poco sotobosque ;Qué
zona tendra PRIORIDAD a la hora de actnar?

a) La zona de robledal, ya que es la més valiosa.

b) La zona de brezal, porque es el hébitat de especies amenazadas.

c) Serfa indiferente, ya que en enero ni el roble ni el brezo son inflamables.

d)  La zona de brezal porque el robledal presentard menos problemas de control.

11. La cabeza de un incendio que avanza por una zona de pastizal se encuentra con un estrato
continuo de brezo ;Qué acurrird con su VELOCIDAD DE PROPAGACION?

a} Se reduciré.

b) Aumentard notablemente.

¢) No ocwurird nada.

d) Bajard hasta parar la progresién.

12. Por todos es de sobra conocide que en invierno se producen igualmente incendios
forestales, ;En qué condiciones arderd MEJOR la vegetacion?

a) Después de un episodio de heladas negras.

b} Después de un episodio de heladas blancas.

¢) Después de un episodio de nieblas hasta media mafiana,
d) Justo en el periodo entre dos borrascas consecutivas,




- 13. ¢ Qué viento marca la veleta si la flecha apunta hacia el NORTE?

a) Norte.
b) Sur

c) Solano.
d) Abrego.

14. De las siguientes respuesfas, ¢Cual se ajusta con la definicién de TOLVANERA?

a) Es la cantidad de agua que impulsa una mochila extintora en cada embolada.

b) Es un remolino de ceniza y polvo, que muchas veces aparece en las zonas incendiadas.

¢} Es el “cordén” que forma un bulldozer al mover la tierra, sobre todo cuando actiia en ataque
directo.

d) Es el depésito de cebado del camién, con una capacidad de entre 15 y 25 litros en funcién de
Ios modelos empleados.

'15. De forma general, ;Cémo se actuard a la hora de iniciar los trabajos de LIQUIDACI()N
en un incendio forestal?

a) Comenzaremos més o menos a la mitad de flancos y desde ahi progresaremos hacia cabeza
v cola simultineamente. _ o ; ‘ . . :

b} Comenzaremos més o menos a la mitad de los flancos y después progresaremos hacia la
cabeza. :

¢) Comenzaremos por la cabeza y después progresaremos por ambos flancos en direccién a la
cola . : _

d) Comeénzaremos por la cola y después progresaremos por ambos flancos hacia la cabeza.

16. Por norma general, durante las labores de REMATE y LIQUIDACION de un incendio
que se ha propagado por una zona de pastos, habra que tener especial cuidado con:

a) Fuego de subsuelo.

b) Emision de pavesas.

c) Boiiigas de ganado vacuno en el perfmetro.
d) Restos de poda.

17. 5i estamos trabajando en el CONTROL de un incendio de pasto con el apoyo de un
helicéptero LIGERO tipo B3, ;Qué tipo de descarga seria MAS EFECTIVA en este caso?

a) Enpasada lenta y a poca altura.
b) En pasada rapida y a gran altura.
¢) En pasada lenta y a gran altura,
d) En pasada rdpida y a poca altura.

18. Si a su retén le 'éncpmiendan realizar un desbroce selectiva en un matorral y SOLO
PUEDE DEJAR UNA de las especies presentes y mostradas a continuacién. :Cual
conservaria desde el punto de vista de la PREVENCION de incendios forestales?

a) Brezo.
b) Olivilla.
¢) Jarablanca.
d) Romero.




19. Si se esta trabajando en un incendio de MATORRAL Y PASTO y unas veces vamos
apagando por el pasto y otras veces vamos quemando desde el borde del matorral porque la
longitud de llama no nos permite acercarnos, el tipo de ataque empleado se llama:

a} Ataque paralelo.

b) Ataque perpendicular.
¢} Ataque alterno.

d) Ataque indirecto,

20. Si un vigilante de incendios forestales sbserva una columna de humo gris claro, debe
saber que lo que se estd quemando son: '

a) Combustibles gruesos y pesados.

b) Combustibles ligeros, como pastizales, cereales, etc.
¢) Pinos u otras resinosas.

d) Combustibles de tipo medio, como matorrales pequefios.

21, Con respecto al uso de ]a ANTORCHA DE GOTEO en incendios forestales, indicar cual

de las siguientes respuestas es la CORRECTA.

a) Tvitar echar demasiado combustible en la zona del quemador (camisa) porque se deteriora
rdpidamente la camisa.

b) Hacer la mezcla con 1/3 dé gasoil y 2/3 de gasolina. :

¢) Deberd encenderse siempre sobre el quemador, para lo cual se colocard el mechero
lateralmente al quemador, a fin de no quemarnos.

d) Evitar mantener la zona del quemador (camisa) mucho tiempo encendida sin aportarle
mezcla. '

~22. Si nes encontramos realizande LABORES DE REMATE en una zena de pasto
CERVUNQO, ;Qué grupe de herramientas de los presentados a continuacién seria MAS
adecuado?

a) Batefuegos y mochila extintora.
b) Gorgui y batefuegos.

c) Calabozo y gorgui.

d) Pulaski y mochila extintora.

23, Si estamos trabajande con una MOTOSIERRA y al acelerar hace un ruidoe similar a un
SILBIDO, podemos suponer que:

a) Lamezcla es pobre en aceite, o de mala calidad.
b) Lamezcla es demasiado rica en aceite.

¢) La cadena tiene falta de lubricacién.

d) La cadena esta demasiado floja.

24. ;Qué es un ESCARIADOR?

a) Esuna herramienta para afilar los discos de widia de las desbrozadoras.

b) Es una herramienta para limpiar los filtros de aire de motosierras y desbrozadoras.

¢) Es una herramienta para ensanchar la ranura de 1a espada de una motosierra.

d) Es una herramienta-para regular el ralenti de desbrozadoras y més especialmente de
motosierras.




25. Si usted observa que hay unes pulaskis con la parte metalica SUMERGIDA EN AGUA en
un barreiio:

a) Avisard a sus compaiieros de que las hojas se van a oxidar y pueden quedar inutilizadas.

b) Avisard a su responsable para que se retiren las herramientas del agua ya que los astiles
pueden pudrirse y debilitarse.

¢) No hard nada, ya que es comiin el tenerlas sumergidas en agua para que se hinchen los
astiles de madera y se acoplen mejor.

d) No hard nada, ya que usted sabe que tras afilar este tipo de herramientas, es comtin
sumerg1rlas en agua para que las hojas se templen y enfrien.

26. Para el uso de la MOTOSIERRA durante las LABORES DE EXTINCION &De qué
herramientas debe disponer como MINIMO el motoserrista para el mantenimiento de la
maquina?

a) Lima redonda y lima plana.

b) Lima triangular y lima redonda. -
¢) Lima redonda y lave de bujias.

d) Cadena de repuesto y lima redonda.

27..Qué tipo de recogida de manguera FACILITA mas su DESPLIEGUE en incendios de.
pasto MODELO 1 (segiin la clasificacién de Rothermel)?

a) Enlazo doble.

b) Enrollo simple.
¢) Enlazo simple.
d)} Enzigzag o “Z”.

28 Actua!mente, dentro de la red de comunicaciones del INFOEX dCuando transmltlmos
nuestra POSICION con la emisora?

a) Cuando trabajamos en analégico y tenemos cobertura.
b) Cuando trabajamos en analdgico y en digital y tenemos cobertura.
-¢) Cuando trabajamos en digital y tenemos cobertura, )
d) Exclusivamente cuando trabajamos en digital, tenemos cobertura y tenemos activado el
posicionamiento. : :

29. Actualmente, dentro de Ia red de comunicaciones del INFOEX ¢Coémo solucionaria usted
un “SORDO A LA ESCUCHA” si desea mantener comunicacién con el grupo al cnal no
escucha? :

a) Cambiando el grupo primario.
b) Pasando a analégico.

¢y Cambiando el slog de voz.

d) Utilizando el roaming.

30. En el sistema de comunicaciones empleado actualmente en el Plan INFOEX, para que la
comunicacién sea buena, el RSSI debe estar comprendido entre los valores:

a) -70dBm y -110 dBm.
b) 70dBmy 110 dBm.

c) -110 dBm y ~150 dBm.
d) 110 dBm y 150 dBm.




31. Actualmente, dentro de la red de comunicaciones del INFOEX, si un retén de La Siber’ia
que se encuentra en su base selecciona en su emisora el grupo primario L Tentudia, ; PODRIA
HABLAR con ese grupo primario?

a} No, porque es intracelular.
- b) Si, porque es intercelular.
¢) Si, forzando el roaming.
d) No, a no ser que cambiemos el slog de voz.

32. Actualmente, dentro de la red de comunicaciones del INFOEX, cuande penemos la
emisora en modo analdgice (sefialar la respuesta CORRECTA):

a) Estaremos trabajando en la modalidad “Simplex de dos frecuencias”.
b) Estaremos trabajando en la modalidad “semidiiplex”.

c) Es el equivalente a lo que era el “Canal Inverso”.

d) Estaremos trabajando en ia modalidad “Simplex”.

.33. Actualmente en el Plan INFOEX vy ieniendo en coenta que los grupos primarios estan
directamente relacionades con las zonas de coordinaciéon ;Cémo podemos saber a qué ZONA
DE COORDINACION pertenece una emisora?

a) Lo pone en la pantalla inicial.

b) Aparece subrayado en la lista-de grupos primarios.

¢) Aparece en la opcion “Pardmetros”, dentro del Memi,
d) Aparece en la opcién “Version”, dentro del Men.

34. Si estamos trabajando en un retén en Extremadura y nos hacen una LLAMADA
SELECTIVA desde otra célula a nuestra emisora, deberemos tener en cuenta que:

a) La conversacion sera privada entre los dos terminales que se han conectado.

b} La conversacion podrd ser escuchada por terceros que pertenezcan a la célula en la
cual se encuentra e} emisor.

c) La conversacion podrd ser escuchada por terceros que pertenezcan a la célula en la
cual se encuentra el receptor. :

d) Esta opcién todavia no estd disponible en el sistema de comumicaciones empleado
actualmente en el Plan INFOEX,

. 35.Durante las labores de extincién de un incendio forestal, la DISTANCIA DE SEGURIDAD
que, por defecto, se debe gnardar a toda linea eléctrica sera de:

a) 8 metros.

b) 10 metros.
c) 12 metros.
d) 15 metros.

36. Si durante las lahores de extincion, usted sufre accidentalmente una descarga de un medio
aéreo que le deja TOTALMENTE MOJADO ¢Cémo se comportard su EPI ignifugo frente al
calox?.

a) La proteccién aumentard hasta que se seque.
b) La proteccion disminuird hasta que se seque.
c) La proteccmn del EPI frente aI calor no variard.




' 37. Para PREVENIR EL. GOLPE DE CALOR es fundamental Ia aclimatacién al trabajo en
ambientes con altas temperaturas, para ello es recomendable que en la campaiia alta de
incendios se haga: :

a) Algo de ejercicio ligero a primera hora de la tarde. :

b) Ejercicio a ritmo alto, al menos durante media hora y mejor a primera hora de la tarde.

¢) Ejercicio aritmo alto, al menos durante media hora y mejor a primera hora de la mafiana. .
d} No hacer ejercicio, sobre todo en los dias de mas calor,

38. Si estamos trabajando en la extincién de un incendio desde una CARRETERA, el vehiculo
debera estar colocado:

a) Siempre en el sentido de la marcha.

b) Con la parte delantera enfrentada a los vehiculos que pudieran aproximarse por ese carril.

c)' Siempre que sea posible, se deberd atravesar el vehiculo en la carretera con la salida de
bomba hacia el monte.

d) En el sentido de la marcha, con un éngulo aproximado de 45° de forma que el morro del
mismo proteja la parte trasera del vehiculo.

39. Si durante las tareas de extincién usted observa que el punta de lanza se desmaya y cae al
suelo, su PRIMERA accién sera: T P

a) Avisar de inmediato al Jefe de Retén.

b) Proteger al accidentado de las lamas circundantes o retirarlo del propio frente si es posible,

¢) Colocarlo en posicién de seguridad y esperar a la llegada del resto del equipo.

d) Dado que posiblemente se trate de un golpe de calor, refrescara al accidentado con el agua
de la manguera y lo retirard hacia un lugar mis fresco.

40. En céso de ATRAPAMIENTO, ante la llegada del incendio, indicar cual de las siguientes
acciones NO se debe realizar: A -

a) Tumbarnos en el suelo con la cabeza hacia abajo adoptando la posicién de seguridad.
b) Mojar los elementos de seguridad que protegen las vias respiratorias.

) Buscar refugio en cunetas, por ser zonas con menor concentracién de humo.

d) Evitar las vaguadas y los pasos a través de éstas.

41. Con la denominacién de CODIGO ALFA nos réferimos a una siteacion de:

a) Atrapamiento.

b} Accidente de un trabajador o de una unidad.

) Inversién térmica. '

d) Agresién a un trabajador de los servicios de emergencia en el desarrollo de su trabajo.

42. Segiin el Decréto 52/2010 por el que se aprueba el Plan INFOEX, el puesto de vigilancia de
“LAATALAYA” se encuentra en el Término Municipal de:
-3

a) Villarta de los Montes.

b) Santiago de Alcantara.

c) Villanueva de la Sierra.

d) Monesterio.




43. Segtin el Decreto 52/2010 por el gue se aprueba el Plan INFOEX si a un Incendio Forestal
declarado llega un retén helitransportado y seguidamente un retén terrestre, ;Quién es el -
DIRECTOR DE EXTINCION?

a) El Jefe de Retén del helicdptero por haber Hegado primero.
b) El Jefe de Retén de la unidad terrestre.

¢} No hay Director de Extincién.

d) El Coordinador de Zona.

44, Segiin el Decreto 52/2010 por el que se aprueba el Plan INFOEX, las quemas de la
vegetacion propia de LINDEROS entre fincas o parcelas:

a) Precisa autorizacién durante la Epoca de Peligro Bajo de incendios forestales.

b) No necesita autorizacién durante la Epoca de Peligro Bajo de incendios forestales.
¢} Estan prohibidas durante todo el afio.

d) No necesita autorizacion durante todo el afio.

45. Segan el DECRETO 174/2006, por el que se aprueban las normas de organizacién y

funcionamiento del personal laboral de prevencién y extincion de incendios forestales de la

Comunidad Auténoma de Extremadura, en caso de que un miembro de una Cuadrilla de

retén NO vista el EPI adecuado en un incendio:

~ " a) ElJefe de Retén impedird su actuacién.

b) El Director de Extincién impedird su actuacion.

¢) ElJefe de Retén informara de inmediato al Director de Extincion.

d) ElJefe de Retén retirard a la unidad de la zona de actuacién hasta que el componente de la
cuadrilla vista adecuadamente.

46. Segin el DECRETQ 174/2006, por el que se aprueban las normas de organizacion y
funcionamiento del personal laboral de prevencién y extincién de incendios forestales de la
Comunidad Auténoma de Extremadura, el personal dependiente del Plan INFOEX puede ser
MOVILIZADO:

a) Para cualquier incendio dentro del territoric nacional

b) Para cualquier incendio dentro del territorio nacional en el cual exista un convenio de
colaboracion con la Junta de Extremadura. ;

¢) Por el Centro de Atencién de Urgencias y Emergencias 112 Extremadura.

d) Por el fitular de la Consejeria de Presidencia en caso de grave riesgo, catastrofe o calamidad
piblica.

47, Segin el DECRETO 174/2006, por el que se aprueban las normas de organizacion y
funcionamiento del personal laboral de prevencion y extincion de incendios forestales de la
Comunidad Auténeoma de Extremadura, en la EPOCA DE PELIGRO BAJO un Pein
especializade, especialidad lucha contra incendios forestales, VIGILANTE, dependera de:

a) El Coordinador de Zona a efectos de la realizacién de todos los trabajos.

b) El Jefe de Retén y el Coordinador de Zona a efectos de la realizacion de trabajos
preventivos. '

¢) ElJefe de Retén a efectos de 1a realizacién de trabajos preventivos.

d) El Responsable en materia de Seguridad y Salud.




48. Segiin la ORDEN de 18 de mayo de 2016 por la que se establece la época de peligro alto de
incendios forestales del Plan INFOEX ;Quién debe inhabilitar, precintar o sefializar la
prohibicion de las barbacoas que se encuentren en espacios abiertes en el monte?

a)
b)

<)

El Servicio competente en materia de incendios forestales.
Los titulares de los Iugares donde se encuentren las barbacoas.
Unicamente los Agentes del Medio Natural o el SEPRONA.
Los Ayuntamientos.

~ 49. Segiin la ORDEN de 18 de mayo de 2016 por la que se establece Ja Epoca de peligro alto de
incendios forestales del Plan INFOEX, ;Con cudnta antelacién deberd alertarse del inicio de
una actividad que pueda generar una falsa alarma?

a)
b)
c)
d)

Como minimo, 2 horas antes del inicio de la actividad.
Entre 2 v 4 horas antes del inicio de la actividad.

Con 24 horas de antelacidn.

Entre 1 hora y media hora antes del inicio de 1a actividad.

50, Seglin la ORDEN de 18 de mayo de 2016 por la que se establece 1a Epoca de peligro alto de
incendios forestales del Plan INFOEX, si en AGOSTO queremos hacer una paella en medio
del monte con un EQUIPO DE GAS, deberemos tener en cuenta que:

51,

52.

53.

a)
b)
c)

d}

Estd prohibido el uso del fuego durante la Epoca de peligro alto de incendios forestales.
Deberemos prevenir el riesgo de inflamacién de la vegetacidn.

La podremos hacer siempre y cuando sea un sitio hab111tado para ello y cuente con el
correspondiente permiso.

La podremos realizar siempre y cuando tengamos la declaracién responsable
correspondiente.

Segim la Constitucidn espaiiola, el SENADO:

a)
b)
<)
d)

Es la cdmara de representacién legislativa.

Es la camara de representacidn territorial.

Estd compuesto por un minimo de dos (2) representantes por provincia,
Tiene potestad para derogar leyes orgdnicas,

La Constitucién espaiiola en FECHA de 6 de diciembre de 1978 fue:

a)
b)
©)
d)

Aprobada en las cortes.
Sancionada por el rey.
Publicada en el BOE.
Ratificada en referéndum.

Segin la Constitucién Espaiiola, los ACTOS DEL REY seran refrendados por:

)
b)
<)
4

E] Presidente del Gobierno.
El Senado.

Las Cortes Generales.

El Congreso de los Diputados.

P 4%
f}l .Lr,;clwﬁ“\




54. Segin el articulo 92 de la Constitucién Espaiiola, referido a los REFERENDUMS, indicar
1a respuesta CORRECTA;

a) Las decisiones politicas de especial trascendencia son potestad de las Cortes Generales, no
pudiendo ser sometidas a referéndum consultivo de todos los ciudadanos, a no ser que se
regule por una ley orgénica. ‘

b} Serén necesarias in minimo de 500.000 firmas acreditadas para poder celebrarse.

c¢) Elresultado del referéndum consultivo tiene caricter definitivo y vinculante.

d) Las decisiones politicas de especial trascendencia podrdn ser sometidas a referéndum
consultivo de todos los ciudadanos.

55. Segin la Constitucion Espaficla, ;A quién corresponde lIa funcién de DISOLVER las
Cortes Generales?

a) Al Presidente del Gobierno.
b) AlRey.

¢) Al Congreso de los Diputados.
d) Al Senado.

56. Segim el Estatuto de Autonomia de FExtremadura, en cuanto a los
APROVECHAMIENTOS FORESTALES, corresponde a la Comunidad Auténoma:
a) Las competencias en exclusiva.
b) Ninguna competencia.
¢) Competencias de desarrollo normativo y ejecucién.
d) Ninguna competencia sobre los aprovechamientos forestales a excepcién de la competencia
sobre los incendios forestales.

corresponde a la Comunidad Auténoma:

|
|
57. Segiin el Estatuto de Autonomia de Extremadura, con yespecto al FUERO DE BAYL{O, le
|
a) Su conservacion, defensa y proteccién. ‘
b} Su derogacién. |
¢) Su desarrollo legislativo. |
d) Su desarrollo ejecutivo. |
58 -Segiin el Estatute de Autonumia de Extremaduxra, a través de quién ejercera la
Comunidad Auténoma sus PODERES:

a) Através de la Junta de Extremadura y de su Presidente. .
b) A través de la Asambleay de la Junta de Extremadura.

c) Através de la Asamblea, de 1a Junta de Extremadura y de su Presidente.

d) A través del Estatuto de Autonomia.

59. Segiin la Ley de Igualdad entre Mujeres y Hombres y contra la Violencia de Género en
Extremadura, se entiende que cualquier tipo de trato desfavorable relacionade con el
embarazo, ]a maternidad o la paternidad constituye:

a) Discriminacion directa.

b) Discriminacién indirecta.

c) Acoso por razon de Sexo.

d) Representacién desequilibrada.




60. Segiin }a Ley de Prevencion de Riesgu§ Laborales, se entiende como “PREVENCION”:

61.

62.

63

a) El conjunto de actividades o medidas adoptadas en la actividad de la empresa con el fin de
evitar dafios graves derivados del trabajo.

b) El conjunto de actividades previstas en todas las fases de actividad de la empresa con el fin
de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo.

¢) El conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de actividad
de la empresa con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo.

d) EI conjunto de EPIs entregados en todas las fases de actividad de 1a empresa con el fin de
evitar los riesgos derivados del trabajo

PREGUNTAS RESERVA.
¢ Qué es el TRIAGE?

a) Es un método de priorizar unos heridos respecto a otros en funcién de los medios
disponibles y del entorno donde se ha producido el accidente,
b) Es un método de valoracidn el comportamiento de un incendio, ponderando el valor que
tiene la topografia, la meteorologia y el combustible.
¢) Es un método de valoracion que relaciona la diferencia entre el viento en altura medido por
las estaciones meteorolégicas y el viento a media llama que nos influye en el incendio.
d) Es un método de valoracidn a la hora de realizar tendidos de manguera para poder calcular
- la presién en punta de lanza en funcién de la longitud; desnivel y pérdida de carga.

Si un incendio forestal se acerca a una GASOLINERA, deberemos de tener-en cuenta que:

a) Deberemos alertar al 112 y alejarnos un minimo de 250 metros.

b) Debido al riesgo de explosién, tendremos que abandonar la zona lo més rapido posible.

c) Se puede trabajar para defender a las personas y las instalaciones., puesto que, a prlort el
incendio forestal ro supone un aumento del riesgo de explosién.

d) Las gasolineras por normativa deberdn tener una zona desprovista de matorral y arbolado de
al menos 400 metros, por lo que nos limitaremos a apagar el pasto circundante antes de gue
aicance la gasolinera.

Segiin el Decreto 52/2010 por el que se aprueba el Plan INFOEX, la FEpoca de PELIGRO

MEDIO podra declararse si:

64.

a) Las condiciones metearolégicas asi lo aconsejan.

b) La reiteracién de incendios forestales y las condiciones meteoroldgicas aconsé]aran
temporalmente el refuerzo en el despliegue de medios del Plan INFOEX que se tiene en la
Epoca de Peligro Bajo.

c) La reiteracin de incendios aconseja temporalmente el refuerzo en el desphegue de medios
del Plan INFOEX que se tiene en la Epoca de Peligro Baja.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas,

Los proyectes de REFORMA CONSTITUCIONAL, seran aprobados por:

a) Una mayoria de 3/5 del Senado.

b) Una mayoria de 3/5 del Congreso de los Diputados.
¢} Una mayoria de 3/5 de cada una de las Cémaras.

d) Una mayoria de 2/3 de cada una de las Cémaras,




65. Segin el Decreto 174/2006 por el que se aprueban las normas de organizacion del
personal laboral de prevencién y extincién de incendios forestales en la Comunidad
Auténoma de Extremadura, si se moviliza una unidad fuera de horario, SE REUNE, pero
pasados 5 minutos se anula la salida, e} computo de horas extraordinarias sera:

a) De 30 minutos.

b) De 1 hora.

¢) Lasuma del tiempo que lleve la unidad movilizada mds 30 minutos.
d) De un minimo de 30 minutos y un méximo de una hora.

66. Segin el Estatuto de la Autonomia de Extremadura, la INICIATIVA LEGISLATIVA
POPULAR serdan avaladas por un miimero de firmas acreditadas de al menos:

a) 60 por ciento del censo electoral.
b) 5 por ciento de los habitantes totales de cada provincia.
c) 5 por ciento de los mayores de 16 afios.
, - d) 45.000 firmas acreditadas del censo para las eleccwnes a la Asamblea

67. Segiin la Ley de Prevencién de Riesgos Laborales, e} DERECHO A LA PROTECCION
frente a los riesgos laborales:

b) Se corresponde con un deber para las Adrmmstracmnes pubhcas

c) Se corresponde con un deber para el empresario y para las Administraciones ptblicas.

d) Se corresponde con un deber al mismo tiempo para los trabajadores y los empleados de las
Administraciones ptiblicas.

68. Después de la primeras lluvias de verano y una vez que el pasto ya SECO haya recuperado
la misma humedad que tenia antes de la lluvia, y entendiendo que NO se ha aplastado ;Cémo
cree que ardera el pasto?

a) Mejor que antes,

b) Peor que antes.

¢) Igual que antes.

d) Después de una tormenta de verano el pasto se pudre inmediatamente y raramente arde.

69. 5i trabajamos en un retén de incendios de Extremadura y debemos realizar trabajo con
DESBROZADORA, ala hora de la colocacién de la misma, debemos tener en cuenta que el
arnés debe ponerse en ambos hombros, quedando el acolchado con el mosquetdn:

a) Aproximadamente un palmo por encima de la cadera derecha.

b) Aproximadamente un palmo por debajo de la cadera izquierda.

¢) Lo mds ajustada posible para que coincida a la misma altura que la cadera derecha.
d} Aproximadamente un palmo por debajo de la cadera derecha.

70. Actualmente en el Plan INFOEX y por norma general ;Cémo se produce Ia comunicacion
entre el punta de lanza y el operario de bomba de un camién de cabina doble?

a) Por walkie-talkie.

b) Por emisora, en el canal analdgico.

c) Por emisora, a ser posible por el canal digital para obtener posicionamiento.
) Por el canal “I” de incendios de cada célula.




